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За 42 години Жордао се превръща от нищото във водещ производител на индивидуално изработени и стандартни хладилни

мебели. Последователността и усещането за семейство изиграват голяма роля. Сега семейният бизнес иска значително

да увеличи продажбите си до 2026 г. За да постигнат тази цел, португалците инвестират както никога досега - и

разчитат на системата за автоматизация и цифровата мрежа от TRUMPF.

По средата на изречението Исидро Лобо се обръща и търси нещо. Внезапно изниква въпросът за ценностите, които

неговата компания въплъщава. Малко по-късно управляващият директор на производството на хладилни мебели Жордао

отново е тук, въвлечен в разговора и в добро настроение. Той държи високо малка табелка, който изброява точно тези

ценности: позитивност, амбиция, екипен дух, почтеност и високи постижения. Към това се добавя и мисията на

компанията: „Да създадем най-добрите решения за съхранение и презентация на храни. Да превърнем

предизвикателствата в решения. Да уважаваме околната среда.“ Всеки нов служител получава табелката при

започването си. Лобо иска преди всичко да демонстрира нещо: Жордао не само проповядва ценности, но също така ги

илюстрира на служителите си от първия ден в компанията.

Жосе Жулио Жордао основава компанията през 1982 г. в Гимараеш, Северна Португалия. Започва с 22 служители.

Междувременно работната сила се е увеличила повече от десетократно – до 250 служители. Жордао сега е един от

водещите европейски производители на индивидуално изработени и стандартни хладилни мебели за секторите на

търговията на дребно с храни и хотелиерството и има бележити клиенти по целия свят, последно приходите му възлизат

на 21,5 милиона евро.
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Иновативна Highspeed клетка за огъване: TruBend Cell 7000 е компактна
система, която може да се използва за високодинамично и икономично
огъване на дребни детайли.

В комбинация с LiftMaster Compact и Part Master системата изрязва
напълно автоматично детайлите в производството на хладилни мебели.

Жордао търси машина, която по-бързо автоматично да огъва дребни
метални детайли за хладилни плотове.

Жордао означава иновации и комбинация от технология и устойчивост. Компанията предлага дигитални, ефективни и

екологични решения, които помагат на клиентите да намалят консумираната мощност и да презентират храната си.

Миналата есен един от продуктите му дори получава награда за иновации на едно от най-важните изложения за

гастрономия и хотелиерство в света.

През 2021 г. компанията влиза в партньорство с TRUMPF. Жордао търси машина, която по-бързо автоматично да огъва

дребни метални детайли за хладилни плотове. С помощта на TruBend Cell 7000 TRUMPF успява да предложи подходящо

решение. Партньорите споделят не само бизнес интереси, но имат и общи неща като семейни компании и стремеж към

иновациите. Това поставя основата на една по-дълга връзка. Жордао продължава да купува: следват 2D лазерната

машина TruLaser 3040 fiber и компактният склад TruStore. В комбинация с LiftMaster Compact и Part Master системата

изрязва напълно автоматично детайлите в производството на хладилни мебели.

» Жордао осъзнава, че можем да решаваме проблеми.

Карлош Силва, служител в пласмента на TRUMPF

Това, което Жордао оценява както в TruBend Cell 7000, така и в TruLaser 3040, е, че те са лесни за програмиране и

предлагат висока производителност и качество на детайлите. По този начин компанията спестява време и понижава

разходите си. Освен това, благодарение на високото качество на детайлите, има по-малко ръчно доработване, което

намалява натоварването на служителите.

Последователност и лоялност

Но модерните машини сами по себе си не са достатъчни, за да гарантират дългосрочен успех. „Служителите трябва да са

в добро настроение, когато идват във фабриката“, казва Исидро Лобо. За това допринася и ръководството. То е пример

за последователност. Така че бързите действия и необмислените решения не са в стила на семейната компания от

Гимараеш. Самият Лобо стои зад тази приемственост като никой друг. Той управлява бизнеса повече от 40 години. В

бъдеще компанията ще остане в ръцете на опитен екип.

<p>Прозорливост: В продължение на 40 години Исидро Лобо преследва <p>Добре сработени: Исидро Лобо (в средата), дъщеря му Жоана Жордао

https://www.trumpf.com/bg_BG/produkti/mashini-i-sistemi/mashini-za-ogvane/trubend-cell-7000/
https://www.trumpf.com/bg_BG/reshenija/predimstva-na-mashinite-na-trumpf/predimstva-na-2d-lazernite-mashini/
https://www.trumpf.com/bg_BG/reshenija/predimstva-na-mashinite-na-trumpf/predimstva-na-2d-lazernite-mashini/
https://www.trumpf.com/bg_BG/produkti/mashini-i-sistemi/sistemi-za-skladirane/
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мисията да произвежда отлични хладилни мебели.</p> Лобо (вдясно), директор на изследванията, развитието и иновациите, и
неговият зет и търговски директор Жоао Алмейда (вляво) формират
заедно ръководния екип.</p>

Жордао сега е един от водещите европейски производители на
персонализирани и стандартни хладилни мебели за секторите на
търговията на дребно с храни и хотелиерството и има бележити клиенти
по целия свят.

Партньорството с TRUMPF също е един дългосрочен проект. Жордао осъзнава, че високотехнологичната компания може

да подобри не само качеството на продуктите, но и производителността като цяло. Както се случва и в Германия,

португалските компании страдат от недостиг на квалифицирани работници.

Следователно автоматизирането на процесите с машини на TRUMPF е от съществено значение, за да останат

конкурентоспособни. Като следваща стъпка Жордао въвежда TRUMPF Software Oseon за производствен контрол. Целта е

да помогне на компанията да повиши допълнително степента на автоматизация и да подобри придвижването на материали.

 

Амбициозни цели

Жордао си е поставил амбициозни цели за бъдещето. „Искаме до 2026 г. да удвоим продажбите от 2022 г.“, казва

управляващият директор Лобо. Ръководството вече е определило посоката за това. Жордао закупува две сгради в

близост до собствената си фабрика. Тук са създадени 10 000 кв.м нови производствени площи – най-голямата

инвестиция в историята на компанията. Беше важно да се реализира стратегията за растеж на Жордао.

Създаване на пространство: Две сгради за фабриката не са достатъчни.
За да продължава да расте, Жордао изгражда 10 000 квадратни метра
ново производствено пространство.

Проверка на качеството: Специалист по охладителна техника проверява
ефективността на охлаждане с помощта на сонди за симулиране на
хранителни продукти.

Като следваща стъпка Жордао въвежда TRUMPF Software Oseon за
производствен контрол.

https://www.trumpf.com/bg_BG/produkti/softuer/
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Интересът към индивидуално изработените хладилни рафтове нараства. „Преди всичко търговията с храни на дребно

стана по-значима в последно време“, казва Лобо. Клиенти от света на гастрономията като хотели, ресторанти и

кафенета продължават да бъдат особено подходящи за Жордао. Сега компанията ще може да оборудва и по-малки

супермаркети.

TRUMPF подсигурява курса на растеж на Жордао. Като водещ доставчик и потребител на дигиталното мрежово

производство, високотехнологичната компания разполага с всичко необходимо, за да помогне на португалската

компания да постигне нови скокове в производителността със средствата на автоматизацията. Търговският

представител на TRUMPF Карлош Силва го казва по следния начин: „Жордао осъзна, че можем да решаваме проблемите.“
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